
 
  دائرة الهندسة الميكانيكية         كلية العلوم والعلوم التطبيقية-جامعة العربي بن مهيدي

  1444ثانيربيع ال 05يوم                   -السنة الثانية ليسانس
                       -ينلنه متى شاب الغرب**    ومن يرد العلا بغير كد

  المثالية   الموائع   حركة   -   م̀كانيك الموائع   5سلسߧ رقم  
 

لتر/ ثانية.  80. يتدفق الماء عبر أنبوب بمعدل 1
كيلو   180يساوي  1إذا كان الضغط عند النقطة 

والسرعة   1باسكال، فأوجد السرعة عند النقطة  
 . 2والضغط عند النقطة 

 
  20ارتطم قارب بحجر أحدث ثقبًا فيه بمساحة  .  2

متر تحت الماء ، فاحسب    1.5. إذا كان الثقب  2سم  
 تدفق الماء إلى القارب. 

 

 
ذو ) عبر أنبوب   3N/m γ =12يتدفق الهواء (.  3

متناقصة  ة مساح قياس  مقطع  سائل  كثافة  تبلغ   .
إهمال  3كجم/م  827الضغط   تم  إذا  في    الخسائر. 
 لتر/ ثانية. بفاحسب تدفق الحجم  ،الضغط

 
أنبوب  4 استخدام  يتم  الخزان،  من  سائل  لسحب   .

. أوجد عنقفنتوري الذي يولد ضغطًا منخفضًا عند ال
ال  2vالسرعة    عبارة المخرج  كفي  ت ي  ت عند 

 . 1لامتصاص السائل في القسم 

 
 

فابحث عن تدفق الحجم    الخسائر،إذا تم إهمال    .5
  المبين في الشكل.  Venturi من خلال جهاز 

 

 
المكشوف  6 الأسطواني  الخزان  صمام  فتح  يتم   .

من    Hفجأة. إذا كان الصمام موجوداً على مسافة  
وكان  للمياه  الحر   RSالخزان    مساحة   تالسطح 

هو  مساحة  و تفريغ VSالصمام  وقت  احسب   .
 .R/ S VS <<1 الخزان. نفترض أن 
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  𝑄̇تدفق   ،Vبسرعة    في الهواء طم نفث حر. يرت 7
الى   𝑄̇نقسم التدفق  ي .  مثبت  سيأبلوح ر  S  ومقطع

بسر الأعلى  الى    الأسفل الى    خراو  1Vعة  جزء 
اللوح  قوة  أوجد    .2Vبسرعة   السائل المطبقة على 

  .2Vو  1Vالسرعتين العلاقة بين  وكذلك

 
 

 

 

 

 

 


